



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Dąbrowa Górnicza Urząd Miejski](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Graniczna 21](#)

Miejscowość: [Dąbrowa Górnicza](#)

Kod pocztowy: [41-300](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Wydział Komunikacji i Drogownictwa](#)

Tel.:

Osoba do kontaktów: [Filip Majewski](#)

E-mail: drogownictwo@dabrowa-gornicza.pl

Faks: [+48 322959676](#)

Adresy internetowe: (jeżeli dotyczy)

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: (URL) <http://bip.dabrowa-gornicza.pl>

Adres profilu nabywcy: (URL)

Dostęp elektroniczny do informacji: (URL)

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: (URL)

I.2) Rodzaj zamawiającego:

☒ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

„PROWADZENIE DZIAŁAŃ W ZAKRESIE ZARZĄDU DRÓG, ZGODNIE Z USTAWĄ Z DNIA 21 MARCA 1985 R. O DROGACH PUBLICZNYCH (TEKST JEDNOLITY DZ.U. Z 2007 R. NR 19, POZ. 115 Z PÓŹNIEJSZYMI ZMIANAMI), KTÓRYCH ZARZĄDCĄ JEST PREZYDENT MIASTA DĄBROWA GÓRNICZA ORAZ REALIZACJA ZADAŃ ZWIĄZANYCH Z BEZPIECZEŃSTWEM W RUCHU DROGOWYM”

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu:(podano w pierwotnym ogłoszeniu)

W rzeczowy zakres prac i obowiązków związanych z należytyym wykonaniem przez Wykonawcę przedmiotu zamówienia wchodzi następujące czynności:

I. Czynności administracyjne i kontrolno – sprawdzające:

II. Bieżące utrzymanie oznakowania pionowego i poziomego, urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego oraz sygnalizacji świetlnej na terenie Gminy Dąbrowa Górnicza

III. Usuwanie wszelkich zagrożeń w bezpieczeństwie ruchu drogowego wynikających z infrastruktury drogowej.

IV. Realizacja zadań polegających na usuwaniu pojazdów z dróg publicznych na terenie Dąbrowy Górniczej oraz prowadzenie parkingu strzeżonego.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	50230000	
Dodatkowe przedmioty	50232200	
	45111000	
	45233221	
	45233294	
	79420000	
	50118110	
	98351100	
	50190000	
	72314000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- ☒ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP.WKD.271.4.44.2012](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES_um-dg-pl](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2012-070197](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2012/S 97-161857](#) z dnia: [23/05/2012](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[18/05/2012](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☐ Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- ☒ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☐ Oba przypadki

VI.3.2)

- ☐ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☒ W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:	Zamiast:	Powinno być:
III.1.1)Wymagane wadia i gwarancje	III.1.1)Wymagane wadia i gwarancje: (...) 3. Na przedmiot niniejszego zamówienia ustala się 5 letni okres gwarancji jakości, licząc od daty podpisania końcowego protokołu odbioru robót. 4. Na wykonane roboty Wykonawca udzieli rękojmi na okres 5 letni licząc od daty podpisania końcowego protokołu odbioru robót.	III.1.1)Wymagane wadia i gwarancje: (...) 3. Wykonawca udzieli gwarancji jakości zgodnie z deklaracją zawartą w Załączniku nr 1 do SIWZ- Formularz ofertowy oraz rękojmi na okres tożsamy z terminem gwarancji w odniesieniu do poszczególnych prac liczony od daty podpisania protokołu ich odbioru. 4. Na prace inne niż wyszczególnione w załączniku nr 1 do SIWZ – Formularz ofertowy, Wykonawca udzieli 5 lat gwarancji jakości i 5 lat rękojmi za wady liczonych od daty podpisania protokołu ich odbioru.
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: III.2.3)Kwalifikacje techniczne Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów	Zamiast: III.2.3)Kwalifikacje techniczne Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów: Ad. 1 Zamawiający uzna warunek posiadania wiedzy i doświadczenia za spełniony, jeżeli Wykonawca	Powinno być: III.2.3)Kwalifikacje techniczne Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów: Ad. 1 Zamawiający uzna warunek posiadania wiedzy i doświadczenia za spełniony, jeżeli Wykonawca

wykaże, że: w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, należycie wykonał lub jest w trakcie wykonywania usług w zakresie niezbędnym do wykazania spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia tj.: min. 1 usługi polegającej na prowadzeniu działań w zakresie zarządu dróg o wartości min. 1 700 000,00 PLN brutto, min. 1 usługi polegającej na bieżącym utrzymaniu oznakowania pionowego, poziomego, urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego o wartości min. 3 000 000,00 PLN brutto, min 1 usługi polegającej na bieżącym utrzymaniu sygnalizacji świetlnej o wartości min. 800 000,00 PLN brutto oraz min. 1 usługi polegającej na usuwaniu zagrożeń w bezpieczeństwie ruchu drogowego wynikających z infrastruktury drogowej o wartości min. 1 200 000,00 PLN brutto.(...)

wykaże, że: w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, należycie wykonał lub jest w trakcie wykonywania usług w zakresie niezbędnym do wykazania spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia tj.: min. 1 usługi polegającej na prowadzeniu działań w zakresie zarządu dróg o wartości min. 1 700 000,00 PLN brutto, min. 1 usługi polegającej na bieżącym utrzymaniu oznakowania pionowego, poziomego, urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego o wartości min. 3 000 000,00 PLN brutto, min 1 usługi polegającej na bieżącym utrzymaniu sygnalizacji świetlnej o wartości min. 800 000,00 PLN brutto oraz min. 1 usługi polegającej na usuwaniu zagrożeń w bezpieczeństwie ruchu drogowego wynikających z infrastruktury drogowej o wartości min. 1 200 000,00 PLN brutto.(...)

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

IV.3.4) Termin składania ofert lub
wniosków o dopuszczenie do udziału
w postępowaniu 28.6.2012 - 09:30

Zamiast:

28/06/2012 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

12/07/2012 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert Data:
28.6.2012 - 10:00

Zamiast:

28/06/2012 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

12/07/2012 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia: